
Na dan 25. marca praznujemo vsako leto spomin, ka-
*o Je angel Gospodov stopil v hišico Nazareško in ozna
nil Mariji, da bo mati Gospodova. Ta dan je Marijin ma
terinski dan. 

Naša prosvetna društva so prejela od Prosvetne zveze 
navodila, da naj ta dan praznujejo tudi kot materinski dan 
nrših dobrih mater To naj bo dan, ko se bo vsak izmed 
nas spomnil nje, ki nas Je najpreje ljubila, za nas trpela, 
nas vzredila in vzgojila. Ako vsak izmed nas sam za sebe 
pomisli, kaj mu jo vse njegova mati nudila v življenju, 
mora priznati, da teh žrtev ni mogoče izmeriti, ne z bese
dami izraziti. Naš pokojni dr. Krek je lepo povedal, kaj je 
dobra mati: »Dobra mati je kakor goreča svečam ki gori ti
ho, brez šuma, za druge, dokler ne dogori!« 
Ko bi mogli v vsako dobro slovensko hišo in bi vprašali 
domače, kdo jim je vir in opora krščanskega domačega živ 
ijenja, pa bi nam odgovorili: »Mati.« Pa če bi vprašali o
troka na trati, moža, utrujenega od skrbi in dela, ali starč
ka na zapečku, kdo jim je najbližji izmed ljudi, pa bi lekli: 
»Mati.« In marsikje, kjer ne zaleže sto besed ničesar, zrna 
guje samo ena mati. In marsikdaj, ko ne odpre srca no
bena sila, odpre ga ena sama misel: mati. Tako je dobra 
mati re9 pravi blagoslov, največji božji dar v družini 

Tudi »Slovenski Gospodar« se hoče pridružiti vsem, 
ki Častijo ta dan slovenske matere. »Slovenski Gospodar« 
ve, da so naše matere, ki so nam od roda do roda ohran
jevale sv. vero, ki so od otrok do otrok ohranjale naš ma
temi jezik. Jezik, ki ga govorimo, je dar naših mater. Kdor 
ga zatajuje ali izdaja, zatajuje svojo mater. Vera, ki nam 
Jo je skrbna mati vsejala v srce, je dediščina naših mater. 
in kdor se je sramuje, se sramuje svoje matere. 

Na skrivnostni dan Marijinega materinstva bo stopila 
pred nas v vsej skrivnosti in svetosti mati. In po vsej Slo
veniji bo odmeval hvaležen, otroško udan pozdrav: Slava 
našim dobrini materam I 

Mamici zlati na materinski dani 
Vaš dan je danes, ljuba mati, 
spominov zlatih praznik Vaš, 
ljubezni materinske dan bogati, 

I ta dan je praznik tudi naš. 
' ' Najboljša mati. Vaš veseli god 
$ spominja preobilih nas dobrot. 

Vi ste naš zaklad. Vi naše vse! 

Najprvo ste nas Vi ljubili, 
nad nami ste noči prebdeKj 
moliti Vi ste nas učili, 
srca ste našega utripe šteli k 

Mati. V nebesa pot ste nam kazali, 
ste z lastnim zgledom nam svetili, 
zvest angel varuh ste nam bili, 
T naš blagor vse ste žrtvovali. 

Vzgojiteljica neša prva, 
ki vsaja v dušo nam kreposti, 
svari, svetuje in pomaga^ 

t odpušča sinove slabosti, 
najboljša mati ste nam Vi 

Zato smo za današnje slavje 
spominov zlatih venec zvili, 
bogato z njim bi povrnili 
dobrote Vaših rok. 
Naj dolgo, dolgo Vas ohrani Bog, 
to dar.es je iskrena naša želja, 
ni treba nam še drugega veselja, 
vsi srečni smo ob sreči VašL 

b zgodovine: Koriolan in njegova mati. 
Rimski mladenič Koriolan je bil po krivici od svojih 

rojakov iz Rima pregnan. Bežal je k sovražnikom svoje do
movine. Ti so mu zaupali vodstvo vojske, s katero naj bi 
šel Koriolan ned svoje rojstno mesto Rim in bi ga naj raz
drt. Rimljane se je polotil velik strah. Zdaj jim je bilo žal, 
da so Koriolanu storili krivico. Ko se.je Koriolan približal 
Rimu> so ga šli prosit mestni očetje, naj prizanese mestu. 
Zastonj so prosili. Nato so šli poganski duhovniki v sve
čanih oblekah ga prosit milosti, a brez uspeha je bila nji
hova pot. Zdaj so mu ponuditi veliko sveto denarja, pa jo 
je zaničljivo zavrnil. Konečno je š!a k njemu n;egova mati 
Veturija. Padla je pred sina in ga prosila milosti. Sin jo je 
objel in rekel: »Mati, Rim si rešila, sina pa si izgubila!« 
In Koriolan je peljal vojsko nazaj. Zaradi neuspeha pa je 
bil kamenjan. 

General spoštuje svojo priprosto mater. 
General Janez Werth, rojen v priprosti kmečki hiš!, 

se ni sramoval svojih domačih. Nekoč je bila pri njem ve
lika gostija častnikov. Strežnik my je pa javil, da je zunaj 
neka priprosta kmetica, ki prav nesramno zahteva, da ho
če govoriti z generalom. General je šel v predsobo in na
šel tam svojo mater. General jo je takoj prijel za roko in 
peljal v dvorano in jo tam predstavil kot svojo mater. Čast 
niki so kar obstali, konečno pa so vendar uvideli, da je 
general spoštovanja vreden, ker se ni sramoval svoje pri
proste matere. 

Papež časti svojo revno mater. 
Benedikt XI. je postal 1. 1303 papež. Njegova mati, 

priprosta perica v Rimu, je tedaj še živela. Zdaj je tudi ona 
šla, da bo čestitala svojemu sinu. Bala pa se je iti v pri

prosti obleki. Zato si je izposodila svileno obleko bi klo
buk in šla k sinu^papežu. Ko pa je stopila pred njega, Je 
papež Benedikt XL rekel: »Vi niste moja mati. Moja mati 
je priprosta in uboga!« Mati je odšla in se oblekla v svojo 
priprosto obleko. Vrnila se je in med drugimi odličnimi, 
ki so jo vsi po strani gledali, kaj da hoče tu pri papežu, Je 
čakala na sinapapeža. Zdaj pa jo je papež ljubeznivo spre 
jel in odslej za njo v vsem skrbel. 
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